



*19 апреля в с.Прикумском состоялся концерт для учеников 4х классов СОШ. Для ребят на сцене вновь выступали наши юные артисты – ученики музыкальной школы, с музыкальной театральной постановкой «Снежная королева».*



*Юные зрители с удовольствием окунулись в сказочную атмосферу, созданную учениками и преподавателями музыкальной школы! Завершился концерт парой отдельных вокальных номеров в исполнении преподавателей и учеников школы!*



*Спасибо большое всем!!! Ждем новых творческих свершений! И будем очень рады видеть новых учеников в наших стенах!*